
Πολιτική παρέμβαση καταγγελίας και διεκδίκησης πραγματοποιήθηκε τη Δευτέρα 30 Νοέμβρη στη Γενική
Αστυνομική Διεύθυνση Θεσσαλονίκης για τα μαζικά πρόστιμα ενάντια σε διαδηλωτές που τίμησαν
αγωνιστικά το Πολυτεχνείο. Το διάβημα πραγματοποίησαν αιρετοί από το χώρο της Αριστεράς στη
Θεσσαλονίκη.

Συγκεκριμένα αντιπροσωπεία αποτελούμενη από τον βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης του ΚΚΕ Λ. Στολτίδη,
τους περιφερειακούς συμβούλους Θ. Αγαπητό (Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία), Δ. Χαραλαμπίδου
(Ανυπότακτη Μακεδονία), καθώς και τους δημοτικούς συμβούλους Σ. Καρασαρλίδου (Εργατική
Αντεπίθεση) και Η. Σμήλιο (Ανυπακοή στις Γειτονιές) από τον δήμο Αμπελοκήπων Μενεμένης, καθώς και
τον Γ. Λαθήρα (Πόλη Αλλιώς – Ενωτική Ανατρεπτική Παρέμβαση) από τον δήμο Νεάπολης Συκεών,
κατέθεσε αίτημα στη ΓΑΔΘ να διαγραφούν τα εξοντωτικά πρόστιμα, που επιβλήθηκαν σε δεκάδες
διαδηλωτές στη Θεσσαλονίκη και όχι μόνο. Όπως κατήγγειλαν πρόκειται για μια τελείως αυθαίρετη
πρακτική από τις αστυνομικές δυνάμεις, στη συγκεκριμένη περίπτωση μάλιστα υποπροϊόν της
αντιδημοκρατικής απαγόρευσης των εκδηλώσεων για το Πολυτεχνείο με πρόσχημα την πανδημία.

Στην συνάντησή τους με τους Γενικούς Αστυνομικούς Διευθυντές Β. Ελλάδας και Θεσσαλονίκης τόνισαν
ότι η επιβολή των προστίμων είχε χαρακτήρα παραβίασης των πολιτικών δικαιωμάτων και ελευθεριών,
που προστατεύονται και συνταγματικά και δεν αφορούσαν φυσικά τη δημόσια υγεία. Εξάλλου οι
διαδηλωτές είχαν τηρήσει τα αναγκαία μέτρα υγειονομικής προστασίας, φορώντας μάσκες και
κρατώντας αποστάσεις. Εκ των υστέρων μάλιστα ο υπουργός “Προστασίας του Πολίτη” παραδέχτηκε ότι
δεν γίνεται διάδοση του ιού σε εξωτερικούς χώρους. Ουσιαστικά θέμα για τη δημόσια υγεία προκάλεσε η
στάση της αστυνομίας με την επίθεση ενάντια στους διαδηλωτές.

Η αντιπροσωπεία επεσήμανε επίσης ότι η αυθαίρετη επιβολή προστίμου «οργανωτή» 3.000 ευρώ στον Η.
Σμήλιο (μοναδική περίπτωση πανελλαδικά) είναι απαράδεκτη και χωρίς καμιά βάση.

Από τους αξιωματικούς της αστυνομίας υπήρξε άρνηση να δεχτούν το αίτημα για την διαγραφή των
προστίμων, το οποίο και θα διαβιβάσουν στην πολιτική ηγεσία.

Ο αγώνας για τη διαγραφή των προστίμων, για την απόσυρση των διώξεων και για την ανατροπή της
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αντιδημοκρατικής κυβερνητικής πολιτικής θα κλιμακωθεί.


